

From:

To: ceo@ceo.gov.hk

Sent: Wednesday, September 27, 2006 12:56 PM

Subject: 關於人口政策，商品服務稅，產業結構的政策

致行政長官曾蔭權先生：

倘若閣下能夠處理人口政策，商品服務稅與產業結構的問題，閣下民望定當上昇至百份之八十以上的水平。

人口政策

特區政府應該儘快制定《人口政策》或輸入專才的政策，藉此保持香港的競爭力。對於每天一百五十個從國內來港的人口配額，特區政府應該向中央政府爭取審批的權利，而許多來港產子的中國孕婦開始濫用香港的社會資源之餘，更為全港醫院的醫護人員帶來沉重壓力，特區政府是否必須與廣東省或其他省份的出入境部門商討如何限制來港產子的中國孕婦數目？對於香港納稅人而言，我們不能容忍這些中國孕婦濫用香港社會的資源，把撫育孩子的責任推卸給香港市民。

商品服務稅

整體香港市民與商界不甚認同徵收商品服務稅的建議，倘若行政長官堅持推出新稅項政策，他應該推出較易讓公眾接受的「累進稅」形式的稅項政策，例如每位市民消費金額達到某個上限時（港幣一千元或以上），特區政府才開始從上限的消費金額

徵收百份之二至五的稅款，此種方法既能達到徵收稅項的目的，更能減少商品服務稅項對普羅市民生活的實質影響，本人希望行政長官詳細參考本人的寶貴意見。

產業結構

特區政府除了發展環保再造產品的工業外，更要為香港金融服務業開拓廣闊的市場，例如特區政府在《更緊密經貿關係》的條款下，如何把香港金融服務業與保險業引入中國大陸的市場，為人民幣全面國際化作出事前準備，而政府也可以考慮在中港邊境的河套地區發展高增值的「物流轉運站」，讓香港成為亞洲物流業的中樞紐帶。

本人冀待行政長官能夠在「以民為本」的務實基礎上，為香港市民繪畫更長遠更有前瞻的藍圖。

謹此，順祝

君安

(署名來函)

(編者註：未能確認來函人是否願意公開姓名。)